

ПРОТОКОЛ № 51

засідання Приймальної комісії

Одеської державної академії будівництва та архітектури

від 10 жовтня 2023 року

Присутні: Ковров А. В., Ажаман І. А., Петрищенко Н. А. Лапіна О.І., Костюк А. І., Дзюба С. В., Піщева Т. І., Гара О. А., Суханов В. Г., Перпері А.О., Луцкін Є. С..

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Зарахування іноземних вступників на ступінь вищої освіти Магістр на базі Бакалавр за денною формою навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

2. Переведення на денну форму навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

1. **СЛУХАЛИ:** про зарахування іноземних вступників на ступінь вищої освіти Магістр на базі Бакалавр за денною формою навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

ВИСТУПИЛИ:

Піщева Т. І. – декан Центру підготовки спеціалістів для зарубіжних країн, доповіла:

1.1. На підставі Правил прийому до Одеської державної академії будівництва та архітектури у 2023 році, пропоную зарахувати іноземних вступників на ступінь вищої освіти Магістр на базі Бакалавр, денної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, згідно з Додатком 1.

ВИРІШИЛИ: зарахувати іноземних вступників на ступінь вищої освіти Магістр на базі Бакалавр, денної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, згідно з Додатком 1.

2. **СЛУХАЛИ:** щодо переведення на денну форму за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

ВИСТУПИЛИ:

Костюк А. І. – директор Інженерно-будівельного інституту доповів:

2.1. Поступила заява від Бурлаки Андрія Сергійовича з проханням перевести з заочної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, ступеня вищої освіти бакалавр, спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, освітньої програми Будівництво та цивільна інженерія, на денну форму навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, ступеня вищої освіти бакалавр, спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, освітньої програми Будівництво та цивільна інженерія.

ВИРІШИЛИ: перевести Бурлаку Андрія Сергійовича з заочної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, ступеня вищої освіти бакалавр, спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, освітньої програми Будівництво та цивільна інженерія, на денну форму навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, ступеня вищої освіти бакалавр, спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, освітньої програми Будівництво та цивільна інженерія.

Голова Приймальної комісії

Відповідальний секретар

Приймальної комісії



Анатолій КОВРОВ

Євген ЛУЦКІН

Додаток 1
до Протоколу засідання ПК №51
від 10.10.2023 р.

**Зарахування іноземних вступників на ступінь вищої освіти Магістр
на базі Бакалавр, денної форми навчання за рахунок коштів фізичних
та/або юридичних осіб**

Вступник	Стать	Громадянство	Спеціальність	Освітня програма	КБ при вступі
Мутауакіл Алауі Умайма	Жіноча	Марокко	192 Будівництво та цивільна інженерія	Промислове і цивільне будівництво	142